
 
Παρασκευή,  18 Σεπτεμβρίου2015 
 

 
          ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 

• Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ, ΚΑ Α. ΣΑΒΒΑΪΔΟΥ, ΣΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ 
Ε.Β.Ε.Π  

• ΑΝΕΞΗΓΗΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Σ.Ε.Ε. Η ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΗ ΤΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΕΠΙΤΑΓΩΝ-
ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΙΚΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΤΕΙΡΕΣΙΑ, ΕΝ ΜΕΣΩ ΠΕΡΙΟΔΟΥ «ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ»  

• Ε.Σ.Ε.Ε.: MET’ ΕΜΠΟΔΙΩΝ Η ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΤΩΝ Μ.Μ.Ε.  ΣΕ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ  

• ΑΡΘΡΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., Β. ΚΟΡΚΙΔΗ: "ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΜΕ 
ΜΕΤΕΚΛΟΓΙΚΕΣ ΕΛΠΙΔΕΣ''  

• ΑΝΑΣΤΟΛΗ Α.Φ.Μ. ΓΙΑ ΤΡΙΓΩΝΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ  

• Ο.Α.Ε.Ε.: ΕΩΣ 30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ΟΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΣΕ 
ΟΦΕΙΛΕΤΕΣ  

• Ο ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ  ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΤΕΘΗΚΕ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ  

• Γ.Γ.Δ.Ε.: ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ  

• ΑΡΘΡΟ ΤΩΝ 5 ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΥΝΔΕΣΜΩΝ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΓΙΑ ΜΙΑ ΝΕΑ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ  

• ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΑΠΟ ΤΟ Ε.Κ.Τ. ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΛ.ΣΤΑΤ. ΤΗΣ ΕΠΙΣΗΜΗΣ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ 
ΕΡΕΥΝΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ ΣΤΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΤΗΝ ΤΡΙΕΤΙΑ 
2012 - 2014  

• ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ 7Ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ 
ΛΥΚΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ  
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Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ, κα Α. ΣΑΒΒΑΪΔΟΥ, ΣΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π 

Τη Δευτέρα 14 Σεπτεμβρίου 2015, πραγματοποιήθηκε η τακτική 
συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Εμπορικού και 
Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, την οποία τίμησε με την 
παρουσία της, η Γενική Γραμματέας Δημοσίων Εσόδων, κα 
Αικατερίνη Σαββαΐδου. Ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης, 

δήλωσε σχετικά: «…υποβάλαμε, εκ νέου, τα εκκρεμή θέματα των φορέων του Πειραιά προς 
την ελληνική φορολογική Διοίκηση, τα οποία, μεταξύ άλλων, συνοψίζονται στον συμψηφισμό 
των οφειλών από και προς το Δημόσιο, τη βράβευση των συνεπών φορολογούμενων, την 
ηλεκτρονική διασταύρωση των φορολογικών στοιχείων, πριν τον έλεγχο του Σ.Δ.Ο.Ε., την 
αλλαγή στη διαδικασία απόδοσης Α.Φ.Μ., την αναμόρφωση της Τελωνειακής Νομοθεσίας (Ν. 
438/76) με απλοποίηση των τελωνειακών διαδικασιών και άρση των εξαγωγικών εμποδίων, 
τους τρόπους αντιμετώπισης του παρεμπορίου, τον επαναπροσδιορισμό του υφιστάμενου 
νομοθετικού πλαισίου για τον χαρακτηρισμό των αλλοιωμένων φορτίων των πλοίων 
(distressed cargoes) και τη σύσταση ολιγομελούς σχετικής ομάδας εργασίας…». 
Περισσότερα… 
Επιστροφή 

 

 
ΑΝΕΞΗΓΗΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Σ.Ε.Ε. Η ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΗ ΤΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΕΠΙΤΑΓΩΝ-

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΙΚΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΤΕΙΡΕΣΙΑ, ΕΝ ΜΕΣΩ ΠΕΡΙΟΔΟΥ «ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ» 

Την απορία της για την καταχώρηση των στοιχείων 
επιταγών - συναλλαγματικών από τον Τειρεσία, «εν μέσω 
περιόδου προστασίας», εκφράζει η  Ε.Σ.Ε.Ε.  με επιστολή της 
προς την Τειρεσίας Α.Ε. και προς την Ένωση Ελληνικών 

Τραπεζών. Τον Οκτώβριο, η Ε.Σ.Ε.Ε. θα έχει τα πλήρη στοιχεία και την εικόνα του τριμήνου 
Ιουλίου - Σεπτεμβρίου 2015 και το συσσωρευμένο προοδευτικό σύνολο της αξίας 
ακάλυπτων επιταγών θα ξεπερνά, σύμφωνα με τις εκτιμήσεις της, τα 30 εκατ. ευρώ. Οι 
συνέπειες των "capital controls" και της μειωμένης εμπορικής κίνησης των εκπτώσεων και 
γενικότερα της φετινής καλοκαιρινής περιόδου θα φανούν πιο ξεκάθαρα το τελευταίο 
τρίμηνο του έτους, αναφέρει η Συνομοσπονδία στην επιστολή της και εκτιμά πως, το 
ενδεχόμενο να «σκάσουν» χιλιάδες επιταγές στη διάρκεια του Οκτωβρίου - εξέλιξη η οποία 
θα αποτυπωθεί στα επίσημα στοιχεία στα μέσα Νοεμβρίου και εφόσον δεν επεκταθεί το 
υφιστάμενο "moratorium" - συγκεντρώνει πλέον πολλές πιθανότητες. ΕΠΙΣΤΟΛΗ, 
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΜΕ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
Επιστροφή 

http://www.pcci.gr/evepimages/DT_15092015_F28444.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/EseeTeiresias_F13993.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/noteINEMY_F14025.pdf


 
 

Ε.Σ.Ε.Ε.: MET’ ΕΜΠΟΔΙΩΝ Η ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΤΩΝ Μ.μ.Ε.  ΣΕ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 

Τις ευκαιρίες και τις προκλήσεις για την πρόσβαση των 
μικρομεσαίων επιχειρήσεων στη χρηματοδότηση και τη 
δυνατότητα ρευστότητας στην ελληνική αγορά κατά την 
προγραμματική περίοδο 2014-2020, επισημαίνει η Ε.Σ.Ε.Ε. 
με επιστολή της προς τους πολιτικούς αρχηγούς. Οι 

δυσχέρειες πρόσβασης των ευρωπαϊκών Μ.μ.Ε. στη χρηματοδότηση, που εμφανίζονται πια 
σε πανευρωπαϊκό επίπεδο, έθεσαν ουσιαστικά τον αντίστοιχο προβληματισμό σε πολλές 
χώρες της Ευρώπης, ώστε να συστηματοποιηθούν και να παρουσιαστούν τα κυριότερα 
σημεία σε σχετική έκθεση της Ευρωπαϊκής Οικονομικής και Κοινωνικής Επιτροπής 
(Ε.Ο.Κ.Ε.), σημειώνει η Συνομοσπονδία. Η έκθεση καταγράφει τις αιτίες των δυσχερειών 
στην πρόσβαση σε χρηματοδότηση των Μ.μ.Ε. και όλων των επιχειρήσεων μεσαίας 
κεφαλαιοποίησης στην Ε.Ε. Επίσης, υπογραμμίζει την ανάγκη για την υιοθέτηση και 
εφαρμογή επειγόντως μέτρων, προκειμένου η παροχή χρηματοδότησης να καταστεί 
ευκολότερη και περισσότερο διαφανής. Περισσότερα… 
Επιστροφή 

 
 
ΑΡΘΡΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., Β. ΚΟΡΚΙΔΗ: "ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΜΕ 

ΜΕΤΕΚΛΟΓΙΚΕΣ ΕΛΠΙΔΕΣ'' 

«…Οι Έλληνες βρισκόμαστε πλέον μια ανάσα πριν από τις κάλπες, στις 

οποίες καλούμαστε να προσέλθουμε για τρίτη φορά σε διάστημα οκτώ 

μηνών και τα ερωτήματα που μας βασανίζουν για το μέλλον των 

επιχειρήσεών μας, δεν έχουν απαντηθεί επαρκώς από κανέναν πολιτικό. 

Όποιο όμως κι αν είναι το αποτέλεσμα των εκλογών ως προς το πρώτο και 

δεύτερο κόμμα, αλλά και τη σειρά των υπολοίπων, η πρόκληση της 

επόμενης μέρας θα είναι η ίδια. Όποιο κυβερνητικό σχήμα κι αν προκύψει, θα κληθεί να 

εφαρμόσει τη συμφωνία που υπεγράφη τον περασμένο Αύγουστο, η οποία έχει καταστεί σαφές, 

πως αν και επαχθής είναι ο μόνος δρόμος διεξόδου  για την επιβίωση της ελληνικής οικονομίας. 

Τα δύσκολα του 3ου μνημονίου ξεκινούν μετά τις εκλογές, γιατί, δεν μπορεί εργαζόμενοι και 

εργοδότες του ιδιωτικού τομέα να σηκώσουν ξανά το μεγαλύτερο βάρος του…» . Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 
 
 

http://www.pcci.gr/evepimages/EseeMmE_F13960.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/PresArt180915_F28301.pdf


 
ΑΝΑΣΤΟΛΗ Α.Φ.Μ. ΓΙΑ ΤΡΙΓΩΝΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ  

Με απόφασή της η Γενική Γραμματέας Δημοσίων Εσόδων, κα Κ. 
Σαββαΐδου, ανάβει το «πράσινο φως» στη Διεύθυνση Ηλεκτρονικής 
Διακυβέρνησης για να απενεργοποιήσει τον Α.Φ.Μ. και κατά συνέπεια 
κάθε συναλλαγή επιχειρήσεων εισαγωγών και εξαγωγών για τις οποίες 
υπάρχουν βάσιμες ενδείξεις φοροδιαφυγής. Κατ’ επέκταση, θα 

καταγράφονται όλες οι περιπτώσεις που θα οδηγούν στην αυτόματη αναστολή του Α.Φ.Μ. 
των επιχειρήσεων. Αν, για παράδειγμα, η Διεύθυνση Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης 
διαπιστώσει ότι, μια επιχείρηση με ενδοκοινοτικές συναλλαγές δεν έχει υποβάλει, για έναν 
χρόνο, δηλώσεις Φ.Π..Α, ή για ένα χρόνο υποβάλει μηδενικές, θα μπαίνει κατευθείαν στη 
«μαύρη λίστα». Ο Α.Φ.Μ. μπορεί να ενεργοποιηθεί ξανά μόνο μετά από αίτηση του 
φορολογουμένου, με την οποία θα προσκομίζονται τα αναγκαία στοιχεία, από τα οποία θα 
αποδεικνύεται ότι, εκλείπουν οι λόγοι αναστολής χρήσης του. 
Επιστροφή 

 
 
Ο.Α.Ε.Ε.: ΕΩΣ 30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ΟΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΣΕ 

ΟΦΕΙΛΕΤΕΣ 

Λήγει στις 30 Σεπτεμβρίου η ημερομηνία υποβολής αιτήσεων 
για χορήγηση σύνταξης σε οφειλέτες, με συμψηφισμό 
αναδρομικών συντάξεων, σύμφωνα με την μεταβατική διάταξη 
του άρθρου 38 Ν. 4331/15, υπενθυμίζει σε ανακοίνωσή του ο 

Οργανισμός Ασφάλισης Ελεύθερων Επαγγελματιών (Ο.Α.Ε.Ε.). Σημειώνεται, πως σύμφωνα 
με διατάξεις του άρθρου 38 του Ν. 4331/2015 ισχύει ότι, η σύνταξη από τον Οργανισμό 
καταβάλλεται από την ημερομηνία που ορίζουν οι καταστατικές διατάξεις, αν το 
οφειλόμενο ποσό εισφορών δεν είναι μεγαλύτερο των 55 μηνιαίων συντάξεων κατωτάτων 
ορίων, ανά κατηγορία σύνταξης (γήρατος - αναπηρίας - θανάτου ), όπως αυτά ισχύουν κάθε 
φορά για κάθε ασφαλιστικό φορέα ή Τομέα και ανάλογα με τον τρόπο υπολογισμού της 
σύνταξης (καταστατικές διατάξεις των πρώην Ταμείων ή καταστατικές διατάξεις Ο.Α.Ε.Ε.) 
και όχι πέραν του ποσού των είκοσι πέντε χιλιάδων (25.000) ευρώ. 
Επιστροφή 

 

 
 
 
 



Ο ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ  ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΤΕΘΗΚΕ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 

Σε λειτουργία τέθηκε από το υπουργείο Εξωτερικών ο 
Συνήγορος της Αγοράς, η νέα υπηρεσία η οποία αποσκοπεί στη 
διευκόλυνση των ελληνικών επιχειρήσεων στις συναλλαγές τους 
με το εξωτερικό. Ειδικότερα, ο Συνήγορος της Αγοράς λειτουργεί 
στο πλαίσιο της Διεύθυνσης Επιχειρηματικής Ανάπτυξης του 

υπουργείου Εξωτερικών και έχει ως στόχο την υποστήριξη των ελληνικών επιχειρήσεων 
μέσω: 
• Παροχής συμβουλών επιχειρηματικής δραστηριοποίησης σε ξένες αγορές, ενημέρωσης 
σχετικά με το τελωνειακό, δασμολογικό και θεσμικό καθεστώς που ισχύει στη χώρα 
προορισμού, αλλά και για την επιχειρηματική κουλτούρα που επικρατεί σε αυτή. 
• Ενημέρωσης για επιχειρηματικές ευκαιρίες. 
• Πληροφόρησης για την πρόσβαση σε ευρωπαϊκά και διεθνή χρηματοδοτικά προγράμματα. 
• Υποστήριξης στην επίλυση διαφορών, που ανακύπτουν από επιχειρηματικές συνεργασίες. 
•  Απάντησης σε εξατομικευμένα ερωτήματα. 
• Παροχής επιχειρηματικής καθοδήγησης (business mentoring), μέσω ειδικών σεμιναρίων 
και εκδηλώσεων. 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να βρουν μία σειρά απαντήσεων σε συχνές ερωτήσεις που 
προκύπτουν, όταν οι επιχειρήσεις εξάγουν ή ξεκινούν να εξάγουν, καθώς και φόρμα 
επικοινωνίας προς πλήρωση και αποστολή στο Τμήμα Συνηγόρου της Αγοράς. Το Τμήμα 
απαντάει με ηλεκτρονικό μήνυμα σε ερωτήματα εντός τριών εργασίμων ημερών. Ο 
διαδικτυακός τόπος της νέας υπηρεσίας είναι ο ακόλουθος:  
http://www.agora.mfa.gr/frontoffice/portal.asp?cpage=NODE&cnode=23&url=%2Ffrontoff
ice%2Fportal%2Easp 

Επιστροφή 

 
 
Γ.Γ.Δ.Ε.: ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

Η Γενική Γραμματέας Δημοσίων Εσόδων, κα Κατερίνα 
Σαββαΐδου, υπέγραψε  απόφαση, σύμφωνα με την οποία η 
υποβολή καταστάσεων φορολογικών στοιχείων 
ημερολογιακού έτους 2014, παρατείνεται κατά ένα μήνα, ήτοι 
μέχρι την 30η Οκτωβρίου 2015. Κατά συνέπεια, οι επιχειρήσεις 

θα πρέπει μέχρι τις 30 Νοεμβρίου 2015, να υποβάλουν τυχόν διορθωτικές καταστάσεις. 
Επιστροφή 

 
 

http://www.agora.mfa.gr/frontoffice/portal.asp?cpage=NODE&cnode=23&url=%2Ffrontoffice%2Fportal%2Easp
http://www.agora.mfa.gr/frontoffice/portal.asp?cpage=NODE&cnode=23&url=%2Ffrontoffice%2Fportal%2Easp


ΑΡΘΡΟ ΤΩΝ 5 ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΥΝΔΕΣΜΩΝ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΓΙΑ ΜΙΑ ΝΕΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ 

Την ανάγκη σχεδιασμού και υλοποίησης μιας νέας βιομηχανικής 
πολιτικής με στόχο την επιστροφή της χώρας στην κανονικότητα, 
την ευημερία και τη δημιουργία ποιοτικών θέσεων εργασίας, 
επισημαίνουν με κοινό άρθρο τους στο Α.Π.Ε.-Μ.Π.Ε. οι Πρόεδροι 
των πέντε βιομηχανικών συνδέσμων της χώρας. Η  κοινή 

παρέμβαση των κ. κ.  Θεόδωρου Φέσσα (Σ.Ε.Β.), Αθανάσιου Σαββάκη (Σ.Β.Β.Ε.), Ευριπίδη 
Δοντά (Σ.Β.Θ.&Κ.Ε.), Δημήτρη Μαθιού (Σ.Β.Α.Π.) και Κλεομένη Μπάρλου (Σ.Ε.Π.Β.Ε.), ενόψει 
των εκλογών, περιγράφει τους άξονες της νέας πολιτικής που προτείνει η Βιομηχανία. «Τη 
στιγμή που η Ευρώπη κινείται με γοργούς ρυθμούς προς μια νέα βιομηχανική πολιτική, που 
θέτει φιλόδοξους στόχους και κινητοποιεί χρηματοδοτικούς και επενδυτικούς πόρους, ώστε 
να αναστραφεί το κύμα αποβιομηχάνισης που σαρώνει την ήπειρό μας, στην Ελλάδα που 
τόσο έχει ανάγκη την παραγωγή, την εξωστρέφεια, την καινοτομία και τις σταθερές θέσεις 
εργασίας, δεν διαθέτουμε στοιχειώδεις αρχές βιομηχανικής πολιτικής, ούτε θεσμικό 
συνομιλητή των επιχειρήσεων με το κράτος» Περισσότερα… 
Επιστροφή 

 
 
ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΑΠΟ ΤΟ Ε.Κ.Τ. ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΛ.ΣΤΑΤ. ΤΗΣ ΕΠΙΣΗΜΗΣ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ ΣΤΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΤΗΝ ΤΡΙΕΤΙΑ 2012 - 2014 

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς, σας ενημερώνει ότι, 
βρίσκεται σε εξέλιξη η συλλογή των επίσημων στατιστικών στοιχείων για 
την Καινοτομία στις ελληνικές επιχειρήσεις, με αναφορά στην τριετία 2012-
2014. Η έρευνα διενεργείται για δεύτερη συνεχή χρονιά από το Εθνικό 
Κέντρο Τεκμηρίωσης (Ε.Κ.Τ.) σε συνεργασία με την Ελληνική Στατιστική 

Αρχή (ΕΛ.ΣΤΑΤ.). Όσες επιχειρήσεις (6.160 σε όλη την Ελλάδα και 425 στο σύνολο της 
Περιφερειακής Ενότητας Πειραιώς) συμμετέχουν στο δείγμα της έρευνας και έχουν λάβει 
πρόσκληση συμμετοχής από το Ε.Κ.Τ., παρακαλούνται να συμπληρώσουν έγκαιρα το 
ερωτηματολόγιο της έρευνας, συμβάλλοντας με αυτό τον τρόπο στην αξιόπιστη καταγραφή 
και παραγωγή επίσημων στατιστικών δεικτών, σε έναν τομέα κρίσιμο για την ανάπτυξη της 
χώρας μας. 
Επιστροφή 

 
 
 

 

http://www.sev.org.gr/grafeio-typou/deltia-typou/oi-proedroi-ton-5-viomichanikon-syndesmon-tis-choras-grafoun-mia-nea-viomichaniki-politiki-gia-to-anagkaio-ependytiko-alma/


ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ 7Ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ 

ΛΥΚΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ 

Με αφορμή την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς 2015-2016 
και με δεδομένο  το δύσκολο οικονομικό περιβάλλον, με ό, τι 
αυτό συνεπάγεται σε αναζήτηση νέων ευκαιριών, αλλά και τη 

δυνατότητα κατοχύρωσης και τεκμηρίωσης υπαρχόντων γνώσεων και δεξιοτήτων, το 7ο 
Εσπερινό Επαγγελματικό Λύκειο (ΕΠΑ.Λ.) Πειραιά ενημερώνει κάθε ενδιαφερόμενο για τις 
δράσεις του. ΑΦΙΣΑ 
Επιστροφή 

 

http://www.pcci.gr/evepimages/EpalPir_F29514.pdf
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